МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАВЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 3» постоянно укрепляет материально-техническую базу.
В настоящее время материально-технические условия обеспечивают возможность достижения обучающимися результатов, установленных ФГТ.
Материально-техническая база школы искусств соответствует санитарным и противопожарным нормам, нормам охраны труда. В школе соблюдаются своевременные сроки текущего и капитального ремонта учебных помещений.
Для реализации учебных образовательных программ школа имеет учебные аудитории для групповых, мелкогрупповых и индивидуальных занятий.
Для реализации программ в области музыкального искусства аудитории оснащены музыкальными инструментами (фортепиано, баянами, аккордеонами, гитарами), звукотехническим оборудованием, учебной мебелью (досками, столами, стульями, стеллажами, шкафами). Имеется концертный зал с роялем, подставками для хора, пультами и звукотехническим оборудованием, библиотека, фонотека, видеотека, класс, оборудованный видеотехникой.
Для реализации программ в области хореографического искусства  школа помимо перечисленного имеет костюмерную, располагающую необходимым количеством костюмов для репетиционного процесса и сценических выступлений, аудитории на 12-14 обучающихся, имеющие пригодное для танца напольное покрытие, балетные станки, зеркала, есть раздевалка.
Для реализации программ в области изобразительного искусства школа имеет натюрмортный и методический фонд, наглядные пособия, демонстрационные модели, подиумы, выставочный зал (фойе школы).
Постоянно пополняется фонд музыкальных инструментов, для участия творческих коллективов в конкурсах и концертах шьются костюмы и обувь.
Школа имеет автомобиль ГАЗ 32213.
Для осуществления образовательной деятельности школа располагает всем необходимым, обеспечивающим качественную подготовку обучающихся.
